

桐乡公证处主任曝年薪80万

网帖称浙江桐乡公证处官员花十多万赴阳澄湖吃螃蟹；桐乡市纪委已展开调查

17日,有网友发帖称,“浙江桐乡市公证处主任,年薪八十多万,而普通员工只有三四万;领导们去阳澄湖吃了次螃蟹,报账十多万。”发帖者“枫杨树”称帖子来源于一份盖有“桐乡市审计局”印章的审计报告。桐乡市审计局则表示“确实有这样一份审计报告,网帖上的内容也基本来自于报告,是真实的。”

12名合同工平均年收入仅4万

18日,记者见到了“枫杨树”。“我发这个帖子,有确凿证据。”“枫杨树”所说的证据,是一份盖有“桐乡市审计局”印章的审计报告,报告时间是2011年8月24日,对桐乡市司法局的财政收支情况进行了审计,其中就涉及桐

乡市公证处等下属单位。审计报告中提到,桐乡市公证处2010年度收入合计766.07万元,净利润69.19万元,员工15名,其中公证员3名(事业编制),合同制员工12名。这3名事业编制的公证员,人均年收入从2007年的37.88万元,增长至2010年的69.52万元,其中,在2010年,沈姓主任的收入是83.22万元,另外两人,分别是62.33万元和63.02万元。而相对应的,是12名合同制员工的平均收入,仅为4.17万元。

公证协会考察一次列支16万

审计报告中还提到,公证处营业费用支出存在超支,营业费用支出管理也不规范,有些未提供明细清单。在

2010年,公证处光是食品、礼品支出就有56.8万元;餐费、会务费合计16.28万元,外出考察活动5次费用22.24万元;另外公证协会组织考察一次,列支16.1万元。而这次花费16.1万元的考察,大概就是“枫杨树”帖子里说的那次“去阳澄湖吃螃蟹”。

18日晚,记者从审计局办公室主任沈学明处了解到,“确实有这样一份审计报告,网帖上的内容也基本来自于报告,是真实的。”

昨日,浙江在线发布消息称,17日,根据群众举报和网民网络反映桐乡市公证处人员工资收入及公款消费等问题,市纪委信访举报部门予以受理。18日市纪委会同相关职能部门成立联合调查组,将对举报和反映的市公证处有关问题展开调查。

■ 说法

公证处自收自支开始“限薪”

18日晚,桐乡市司法局原局长莫建中接受了记者采访,他从1999年开始任局长,去年11月份才从局长的位置上退下来,对于公证处的情况相当清楚。

莫建中介绍,桐乡市公证处2002年改制,属司法局下属一个自收自支的事业单位,员工拿效益工资,财务独立核算,实施工效挂钩的收入考核办法。三个事业编制员工的年收入,是符合当时的相关规定的。2007年,桐乡市人事局、财政局、司法局三个部门联合发文,确定公证员效益工资按年业务收费提取,200万

元的指标基数内按20%提取,超额部分是按28%提取。后来发现收入偏高,今年1月,已出了一个效益工资考核的新标准,他们三个编制工的年收入总额不超过90万元,今年7月已经公布。

莫建中说,公证处是自收自支的独立法人,有文件规定的,年开支占全年业务费(公证费)收入的30%~33%。坦白说,公证处的确存在管理、运作不规范的地方,也都逐年在改。

综合《钱江晚报》等媒体报道
相关评论见A02版

深圳取缔两处非法买卖卵子行医场所

卫生部门已掌握部分涉事医生名单

据新华社电 近日,深圳部分行医场所非法买卖卵子、代孕的事件引起社会关注。

记者19日从深圳市卫生监督局获悉,该局日前开展专项部署,取缔了两处非法买卖卵子和非法开展辅助生殖行为的无证行医场所。

中介通过网络联系代孕者

日前,深圳市卫生监督局接到举报线索,称龙岗和龙华两区某地点存在涉嫌开展代孕服务、卵子买卖交易、非法人工辅助生殖等非法行医的行为。该局为此成立“1016专案组”,于今年10月16日,在龙岗区 and 龙华新区同时行动,开展打击非法行医联合查处工作。

深圳市卫生监督局相关负责人介绍,第一非法行医点位于龙华新区民治街道内,该涉案场所外挂牌匾为“深圳市安得颐养堂”,该场所未取得《医疗机构执业许可证》,内部配有手术台、B超仪、显微镜、保温箱、液氮冷冻罐等多种医疗设备和促排卵激素等多种药品等,并有与代孕、人工辅助生殖等相关的病历材料。鉴于该机构存在开展人工辅助生殖等非法行医的重大嫌疑,当场给予查封取缔;对现场的相关设备、仪器和医学文书等证据进行了证据先行封存。

第二非法行医点位于龙岗区布吉街道。现场检查发现多份涉嫌代孕合作协议等资料,现场电脑里有介绍非法人工辅助生殖服务的资料。当事人也承认,其主要充当联系介绍的中介角色,通过互联网联系代孕等相关需求者,然后将其介绍到其他地点进行非法医疗服务。

卫生部门正在梳理证据

该负责人还表示,除以上两处非法行医点外,卫生部门已经初步掌握了部分涉入非法买卖卵子的部分医疗机构医生的名单,不过,还在证据梳理过程中,暂时还未进一步确认这些医生的身份和在非法交易中充当什么样的角色。

低地板轻轨车正式载客运行

19日,乘客乘坐首列100%低地板轻轨车。当日,由中国北车长春轨道客车股份有限公司研制的中国首列100%低地板轻轨车在长春轻轨线上正式载客运行。该车最高运行时速70公里,车辆长约30米,载容量约280人,车内为全低地板,车厢地板仅高出地面35—38厘米,这将进一步方便乘客尤其是老人、儿童上下通行。

时下,中国正在运行的绝大多数车辆都是“高地板”车辆或70%低地板轻轨车,100%低地板轻轨车与之相比具有通行更便捷、载容量更大、更节能的优点。

新华社记者 王昊飞 摄



“方大国事件”被指烂尾 仍未公布结果

广州涉嫌打空姐区常委信息被撤官网,尚未有任何部门公布处理结果

本报综合报道 昨日,记者发现,据广州市越秀区官方网站显示,在政务公开的区级领导一栏,广州市越秀区委常委、武装部政委方大国的个人照片和名字已被撤下,这引发网友猜测,方大国是否已被免职。记者就此事致电了越秀区的多个部门,均未获得正面答复。

空姐爆料因行李放置遭殴打

8月29日,空姐“花Monkey买毛豆”微博自曝,因行李

放置问题,遭到一位乘客的殴打和辱骂,致其手部淤青,脖子、身上有多处挠痕。网友搜索出,该乘客为广州市越秀区委常委、武装部政委方大国。越秀区委宣传部在8月31日公布的初步调查结果称,方大国一家三口由于登机较晚,就行李放置与空姐发生冲突,其家属与空姐发生拉扯,方大国未殴打空姐。

区组织部相关人员称不知情

截至目前,距离该事件

已经过去一个多月,关于方大国的调查处理结果仍未公布,有网友将之戏称为“方大国打人烂尾案”,并持续就此事进行追问。

记者拨通越秀区政府信息公开投诉电话,工作人员表示具体原因并不清楚,人事任免应该由越秀区委组织部负责。而记者联系到越秀区委组织部时,相关人员也表示并不知情,并告知记者,此事并不由他们处理。但截至目前,尚未有任何部门公布关于方大国的处理结果。



广州越秀区官方网站,方大国的个人信息已被撤下。网络截图。